

快报报庆七周年倾情钜献



长征

又一年。我们走在新长征的路上。
在一种速度中,来不及停下,来不及回望。我们走进了第7个年头。今天,10月12日,快报创刊7周年。
7周年。恰逢红军长征胜利70周年。
在岁月磨盘的转动声中,我们与历史相遇。

我们心怀感恩与敬畏。70年前的那场红色远征,二万五千里向上的路,唤起一种精神,震撼两个世纪。70年后,新长征路上的“朝圣”者——我们该以怎样的情怀参与构建这个时代的心灵史?

10月1日,共和国57岁生日这一天,我们的目光投向雪山,投向草地,投向黄土高坡,投向13根铁链托起的红色记忆。5个采访报道组直奔江西、广西、贵州、四川、陕西,奔向两万五千里路上的5个转折点,寻访70年前那群勇士们创造的奇迹,体验红军将士在身处绝境时所表现出来的一种坚韧不拔,感受源于我们民族内心的不屈与骄傲。

一位重访长征路的记者写下这样的感言:“当我们亲身触摸这段历史,隐隐听见了当年长征路上的马嘶和枪鸣。走进这段历史,走入雪山草地,听到了千军万马脚踏大地穿透时代的脚步回响,在今天竟然如此厚重和清晰。重走长征路,我们感受到了血性和激情,感受到了希望和理想。”

感谢长征路。在万水千山间,我们找到了一个媒体最真实的表达,从记叙事件到表述更广阔的精神价值。领略和回首那段岁月的经纬,绝非仅仅是在纪念一段历史,更重要的是我们今天正在不断地传承那种精神。

我们在路上。十月的阳光抬高我们的视线。
让回望变成前瞻,我们的脚步更有力。

我们在路上。总有一种激情温暖着我们的后背,那是两万五千里圣火,照亮我们永远的出发。

我们在路上。7周年,快报的长征才刚刚起步。
万水千山只等闲。

本报编辑部

策划:赵磊 梁波 杜迅贵

视觉设计:杨超

责编:杜迅贵 杜雪艳 王鹏 吴瑕 陈曦 戎华

余亚仕 张名青 崔洪曙

美编:侯婕 时芸 李荣荣 沈明 王莺燕 于飞

封面下方“长征”为生活在江苏的14位老红军为快报纪念特刊手书

【红军长征胜利七十周年纪念特刊】